

上午10:00主堂

主禮者：林家宏牧師

司禮者：莊毓齊執事

司琴者：阮士玲老師

【敬候上帝的話】

奏樂.....	聆聽歌聲，安靜主前，敬拜上帝，與主相遇.....	司琴者
宣召.....	馬可福音十六章1~6節.....	司禮者
聖詩.....	第128首.....	會眾
祈禱.....	感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....	司禮暨會眾

【恭受上帝的話】

啓應.....	第29篇.....	司禮暨會眾
聖經.....	路加福音廿四章6~7節.....	司禮者

(白話字99頁、台語漢字102頁、新標點和合本98頁)

信仰告白.....	台灣基督長老教會信仰告白.....	司禮暨會眾
讚美.....		聖歌隊
戲劇.....	完全的愛.....	聖歌隊/婦女團契 長執/青少年團契
聖詩.....	第132首.....	會眾
經文背誦.....	(92).....	(台)司會者、(華)李佳峻

【應答上帝的話】

奉獻詩.....	306B首第四節.....	會眾
	我的錢銀獻互祢，用出攏趁你旨意， 我的才情祢賞賜，甘願還祢做器具。阿們	
報告與介紹.....		李文華執事
聖詩.....	第509首.....	會眾
祝禱.....		林家宏牧師
阿們頌.....	第522首.....	會眾
殿樂.....		司琴者

【差遣及祝福】

會務報告

主日禮拜	215名	19,470元
最後晚餐	57名	2,700元
主日學	26名	430元
聖歌隊	20名	獻聲隊 暫停
少年團契	13名	青年團契 11名
夫婦團契	-	婦女團契 23名
松年團契	-	成人主日學 13/11/11名

聖工分擔

禮 拜 事 奉		
事 工 項 目	本 主 日	下 主 日
值日長執	鄭道民	李福隆
值日長執	李文華	張舜華
主日講道	林家宏	許月燦
主日司禮	莊毓齊	張宏迪
主日報告	李文華	李福隆
主日司琴	鄭德芬	劉佳穎
主日頌詩	李文三	曾馨貞
主日獻詩	聖歌隊	聖歌隊
金句背誦	李佳峻	張柏凱
週三講道	林家宏	林家宏
週三司禮	莊毓齊	張宏迪
週三司琴	曾馨貞	張立
招待人員	陳明珍	邱淑美
招待人員	蘇林寶音	葉碧桃
音 控	曾智偉	曾智偉
視 訊	莊茲晴	鄭友德
愛餐主廚	葉碧桃	黃錦珠
服務單位	夫婦團契	青年團契
衛生管理	葉寶英	施淑珠

團契聚會消息

1. 成人主日學 4月5日(日)早上8:30
(日)中午12:00
4月10日(五)晚上8:00
主理：(早)李文三長老、李福仁長老
(午)暫停
(晚)李耀農長老、蔡秀美執事
地點：(日)大會議室、圓桌(五)交誼廳
2. 獻聲隊 4月5日(日)上午11:00
(復活節讚美禮拜，暫停乙次)
3. 生命教育 4月7日(二)下午1:00
主題：做我真好
主理：各小組同工
地點：湖內國中
4. 行政同工會 4月9日(四)上午9:00
主理：林家宏牧師
地點：行政辦公室
5. 少年團契 4月11日(六)晚上7:30
主題：牧慈Time
主理：黃牧慈輔導
地點：三樓大教室
6. 青年團契 4月11日(六)晚上7:30
主題：青年主日練歌
主理：鄭德芬同學
地點：主堂
7. 聖歌隊 4月11日(六)晚上8:30
指揮：吳比恩老師
司琴：阮士玲老師
地點：副堂
8. 夫婦團契 (請契友自行靈修、見證)
9. 婦女團契 (請契友自行靈修、見證)
10. 松年團契 (請契友自行靈修、見證)

和平關懷協會

上週聚會：33名

- ◎和平樂活站 4月8日(三)上午8:30
主題：長期照護宣導
主理：湖內衛生所
地點：副堂

本會消息

- 一、本主日（5日）是復活節，紀念耶穌復活戰勝死亡權勢，願在今日的禮拜中再次與主相遇，藉由聖靈內住認真遵守上帝的話，以活出復活的新生命。
本主日復活節活動如下：
 - 上午6:45-7:30 復活節朝陽禮拜（麥比拉園區）
 - 上午9:50-11:30 復活節讚美禮拜（主堂）
 - 下午3:00-4:30 復活節聯合省墓禮拜（麥比拉園區）
- 二、本主日（5日）下午1:00於圓桌會議室舉行定期小會，請小會員預備心參加。
- 三、四月6日（一）本會行政中心補休清明假期乙天。
- 四、四月11日（六）上午10:00高中教育部於阿蓮教會舉行主日學校長高峰會，本會李文三長老及莊毓齊副校長將前往參加，請為行程代禱。
- 五、四月11日（六）下午3:30本會郭文淵弟兄之子郭宜銘，將於本會主堂舉行結婚式，歡迎兄姊前來觀禮；晚上6:30於台南晶英酒店設宴（5:30至教會集合），恭禧新人以及兩家親長。
- 六、四月12日（下主日）上午禮拜舉行高中傳道部奉獻主日交換講台，由永安教會許月燦牧師前來主持禮拜，本會林家宏牧師前往永安教會請安證道，請兄姊為行程代禱。
- 七、四月25日（六）上午8:50~下午5:00國際讀經會將前來本會舉辦「舊約遊蹤」，以活潑的方式幫助信徒融會貫通舊約背景，費用600元（參加者自付200元，含課本及午餐，餘額團契補助），歡迎本會兄姊踴躍向韋梅軒會長或行政幹事報名，至4/18截止。
- 八、六月21日（日）上午9:00總會於高雄巨蛋舉辦「宣教150週年南部平地五中會聯合感恩禮拜」，本會名額共200名，欲參加者請僅早向幹事報名，當天出席請盡量穿著紀念T恤（360元/件），登記至4/19截止。
- 九、2015年第二季4-6月份的教會行事曆放置招待桌，請兄姊自行索取。

團契消息

- 一、松年團契四月份壽星人員如下：

李美蓮、姚啓耀、許秀淑、鄭劉菊、曾李碧蓮、陳美霞等會員，贈送每人白米乙袋，並祝生日快樂。
- 二、夫婦團契本週結婚紀念日：

4/9李文雄&池素娥夫婦、4/10陳慶祥&鄭月娥夫婦。

教界消息

一、四月18日（六）下午3:00高雄中會聖心教會舉行廖志偉牧師就任第五任牧師授職感恩禮拜。

代禱事項

- 一、為要成全聖徒，各司其職，建立基督的身體，擴大眼界。
- 二、建立信徒主動禮拜、團契聚會、信仰造就、靈修見證分享的生活。
- 三、為教會身體欠安、心靈軟弱的兄姊，求主憐憫、醫治、康復。
- 四、為2015年教會各部、各團契事工計劃，經費預算，精確活絡事工。

本週金句92

台語：歡喜的心是好藥；憂傷的心神互骨枯焦(ko-tâ)。

(箴言17章22節)

白話語：Hoa -hí ê sim sī hó-iòh, lu-siong ê sim- sîn hō kut ko-tâ.

(CHIM-GIÂN 17:22)

華語：喜樂的心乃是良藥；憂傷的靈使骨枯乾。

(箴言17章22節)

奉獻報告

一、月定奉獻：共23,000元，合計6人。

鄭道民5,000/蔡凌慧2,000/曾蘇粉2,000/李榮詮3,000/李福仁6,000/有志5,000

二、感謝奉獻：共61,000元，合計7人。

林慧雅3,000/劉學汝2,000/林瑞龍1,000/林瑞賢1,000/謝柳彩珠2,000

郭文淵50,000/曾麗莉2,000

三、麥比拉：共20,000元，合計1人。謝錫麟20,000

四、建築特獻：共127,000元，合計4人。

曾蘇粉2,000/李榮詮5,000/有志20,000/夫婦團契100,000

五、復活節：共5,000元，合計3人。有志3,000/李美蓮1,500/葉王可足500

六、台南神學院：共1,500元，合計2人。李美蓮500/有志1,000

七、松年團契：共3,000元，合計2人。鄭劉秀月2,000/莊李順玉1,000

八、婦女團契：共2,000元，合計1人。鄭劉秀月2,000

九、聖歌隊：共50,000元，合計1人。郭文淵50,000

道在冥冥之中

上週講道篇

詩篇 1:1-6

林家宏 牧師

「不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢的人座位。」這是詩篇第一篇的起頭句。它是一首短詩，只有六節，可以一口氣把它唸完。許多基督徒從小就把它學得朗朗上口，認為它是信上帝的人的最佳寫照。但是我們真的就「所作的盡都順利」（詩 1:3）嗎？不見得吧。不是不信的人才會遇到人生的挫折。對信上帝的人來說，人生也常常有或大或小的挫折。不管你信上帝與否，人生有挫折才是正常的，不是嗎？有一句諺語告訴我們，失敗是成功之母。意思就是說，從失敗中我們才會記取教訓，才會發奮圖強，達成我們的目標。沒有失敗就沒有成功。因此，樣樣都順利的人生，一方面不是真實的人生，另一方面假使有的話，這是何等令人乏味的人生。

既然這是我們每一個人的人生經驗，為什麼這首詩說，信上帝的人「所作的盡都順利」？這不是象牙塔裡面的信仰嗎？不是和我們的實際人生經驗不相符的宗教嗎？這樣的信仰是使我們的心靈麻醉的信仰。這樣的宗教等於是一種鴉片，使我們的心靈失去知覺。這不可能是這首詩的真正意思吧。

這首詩結尾的一句話也給我們不小的疑難，它說：「惡人的道路卻必

滅亡」（詩 1:6）。真的嗎？我們不禁要問。果真是這樣多好啊！天下不是太平了嗎？不就沒有所謂的「冤魂」了嗎？我們的社會裡大大小小的冤枉事多得不得了，受冤枉日夜暗自流淚的人大有人在，甚至「死不瞑目」的也時有所聞。「惡人」是指什麼樣的人呢？

在這首詩裡是直接指那些不把上帝放在眼裡的人，那些對虔誠的宗教信徒口出惡言的人。但「惡人」不只是這種人。殺人放火的，不是惡人嗎？仗勢欺人的，不是惡人嗎？假宗教之名斂財斂色的，不是惡人嗎？集大權於一身實行獨裁政治的，不是惡人嗎！這種人對社會、為人類所造成的禍害是有目共睹的。如這首詩篇所說的，他們應該走向滅亡！應該身敗名裂！身亡人死！不過，有些這種人卻偏偏壽終正寢，令人好不氣餒。反之，走向滅亡的，就是受這種人所造成的災難煎熬，甚至慘死的許多無辜的老百姓，安份守己的市井小民。這是歷史的事實，寫這首詩的人何嘗不知道？「惡人的道路卻必滅亡」的說法不是一種自我安慰的話嗎？因為是這樣，不是有人斷言說，宗教是像鴉片一樣的麻醉藥？但是，這不可能是這首詩要傳達的信息。

一、虎尾的一個苦命女人

這讓牧師想起台灣作家林雙不小時候在虎尾街上經常看到的一個精神失常的女人的故事。這故事是跟六十八年前發生的二二八事件有關。廿前年來台灣從戒嚴恐怖的社會脫胎換骨變成一個自由民主的社會，許多政治禁忌如一場惡夢都煙消雲散了。二二八事件中喪生的受難者，尤其是當時知名的台灣菁英，都得到了平反，也為他們立了紀念碑，他們的家屬也獲得了精神上的安慰及物質上的賠償。可是，二二八事件的受難者豈止這些人！其他還有不少罕為人知的受難者，「虎尾的一個苦命女人」就是其中的一個。

這個苦命女人是有名有姓的。她叫做黃素，是一個不懂世故，十九歲未出嫁的農家少女。「一九四七年」一個春日的早晨，她的母親帶她到廿公里外的城鎮辦點嫁妝。再過半個月，她就要做新娘了。從一個商店到另一個商店選購嫁妝的母女的心情一定很興奮。她們也順便到了一家雜貨店，母親為女兒買了一把菜刀，告訴她：「愛惜的用，這把菜刀可以用十幾年。」

她們哪知大難將臨頭呢？忽然，街頭傳來陣陣呼喊，兩群人，一群跑一群追，許多人手上還握著木棒、磚頭或酒瓶在攻擊或反擊。忽然間人潮湧來，像海水一樣把黃素沖著走，也被沖離母親身旁。她嚇得放聲大哭，黃素向前倒下，倒在一具血紅的屍體

上。當她再爬起來的時候，幾個穿制服的人撲上來，把黃素推上路旁的一輛卡車。此後，天天有人喝問她是否殺人，不然為什麼帶著菜刀？你的菜刀為什麼沾血？

結果黃素被判死刑。黃素淒厲地叫著「我不要槍殺！」好幾天。回應她的是其他囚房更淒厲的哀號。一天清晨，三名穿制服的人走進囚房，拖著黃素來到一處空曠的地方。三人讓她跪在煤渣地上，向荷槍站立的人下達命令：預備。黃素心中一片空白，只覺得煤渣刺痛她的膝蓋。之後，她聽到有人對她說：「黃素，你改判無罪，我們馬上送你回家。」但誰能經得起這種殘酷的經驗呢？黃素於是瘋了。回家以後她整天在虎尾街上顛沛流離，口裡不斷自言自語說：「我不要槍殺！我不要槍殺！」

在二二八事件中像黃素這樣無辜的受難者一定很多。一個寶貴的生命、一個充滿希望的人生，被邪惡的勢力這樣無情地摧殘。可嘆的是，這不是例外的事件。人類的歷史，從某種意義來看，是這種人生悲劇的歷史。台灣人的歷史是這樣的歷史，其他民族的歷史也是這樣的歷史，並且不但過去是這樣，現在，所謂文明的現代世界，也是這樣。

二、縱使這樣

牧師不相信作這首詩的人對這種歷史的真相毫無所知。牧師也不相信詩人他對人生的詭計多端一點都沒有

查覺。如果有這樣的人，那是大好人，是俗稱的好好先生。那什麼叫好好先生呢？

好好先生是指沒有主見的人，對事物沒有洞察力的人，在緊要關頭下拿不定主意的人，是不會仗義直言的人，是得過且過的人。一個社會，倘若這樣的好好先生太多了，還會進步嗎？一個國家，如由這樣的好好先生來治理，還有前途嗎？

很明顯地，這樣的好好先生是沒有做詩人的天份的。你若想做一個詩人，就不能做一個好好先生。詩人不可能是好好先生。為什麼呢？因為詩人應具備普通人所沒有的敏銳觀察力。詩人要有比別人更敏銳的心靈。詩人不能安於現實，沉溺於現實，姑息於現實。詩人是社會的良心，民族的良知，宗教的心聲。

我們舉一個例子來說，中國詩人杜甫一向有詩聖之稱。他有一首詩叫做〈兵車行〉，是「揭露統治者窮兵黷武，給人民帶來巨大的痛苦」的一首詩，現在將其一部分抄錄於下：車麟麟，馬蕭蕭，行人弓箭各在腰。爹娘妻子走相送，塵埃不見咸陽橋。牽衣頓足攔道哭；哭聲直上干雲宵。道旁過者問行人，行人但云點行頻。……長者雖有問，役夫敢申恨！且如今年冬，未休關西卒，縣官急索租，租稅從何出。……君不見青海頭，古來白骨無人收。新鬼煩冤舊鬼哭，天陰雨濕聲啾啾！

這是一首反戰詩。誰讀了這首詩，誰不痛恨、厭惡戰爭呢？好好先生是不能寫出這樣的詩。所以，杜甫被譽詩聖是不無原因的。

牧師相信寫詩篇第一篇的詩人是位古道熱腸的人，而不是「不知天地幾斤重」的好好先生。那麼，他為什麼告訴我們：「惡人乃像糠秕被風吹散」（詩1:4）？他一定知道事情沒有這樣簡單了當。但他為什麼還這樣說呢？他難道不像中國詩人杜甫，對社會、政治、宗教的亂象，感慨萬千，滿懷義憤嗎？

他在詩中也告訴我們，「不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢的人座位」的信徒「所作的盡都順利」。難道他不知道這不一定與事實相符？難道他沒有聽過「義人受苦」的故事？他自己的民族、國家的歷史，他不熟悉嗎？他沒有不知道的可能；沒有不曾聽過的道理。

但是，他仍然斷言「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想」的人「所作的盡都順利」。他仍相信「耶和華關懷義人所走的道路」。這不是令我們很不解嗎？換了別人，倘若是你或我，可能早就對上帝埋怨說：「上帝啊，我不幹了。我不聽從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢的人座位，可是我所做的事卻樣樣不順利！我還相信祢有什麼好處呢？一點好處都沒有！」

問題就在這裡！對許多人來說，

因為宗教會帶來好處，所以才來信宗教的。

倘若宗教不帶來好處，尤其是生活上或物質上的好處，信宗教要幹什麼？這個神明不靈，乾脆換另外一個神明來供奉。這不是很經濟實惠嗎？在日本這種宗教心態叫做「御利益宗教」心態。就是宗教跟經濟活動一樣，是講究利益的。這種宗教心態不但在日本的社會，並且在我們台灣的社會也很普遍，不但在民間宗教或佛教相當流行，即使在基督徒中間也不是沒有這樣信法的人。

但是，這不是這首詩篇所代表的宗教，也不是它所傳達的信息。詩篇第一篇代表的宗教是什麼樣的宗教？他所傳達的信息是什麼？我們可以把它叫做「縱使這樣，仍然相信」的信仰。這是隱藏在這首詩裡面的基本信息。它要告訴我們，我不聽從惡人的計謀，不跟隨罪人的腳步，不坐褻慢人的座位，但是我所做的不一定樣樣都順利！我會遭遇到人生的挫折，我所做的事情有時會失敗，我仗義直言會被人誤解，甚至被人毀謗，縱使這樣，我仍然相信上帝關懷我所走的路。不是晴天我才相信上帝，雨天我也要相信上帝。不但是風調雨順時我相信上帝，在艱苦的日子我更要相信上帝。

三、道在冥冥之中

有一句話說「成敗論英雄」，這是世上的道理。通常我們從一個人在

事業上的成功或失敗來評斷他的一生。但是這是很表面的做法，不是絕對正確的。宗教信仰上我們更不能以一個人的成敗來證明上帝是怎樣的上帝。我們不能以信徒的成敗論上帝，不然上帝就變成信徒的反照而已，甚至是信徒的仿製品。這樣的上帝來是上帝嗎？這樣的上帝，歸根究底，不是你自己嗎？

詩篇第一篇乍看之下是在標榜論功行賞的上帝。其實這首詩是提醒我們，道在冥冥之中，意思就是說上帝所做所為我們知道的非常少，並且不能從我們很有限的經驗來推斷上帝的旨意。當然我們不聽從惡人的計謀，不跟隨罪人的腳步，不坐褻慢人的座位；當然我們希望我們所做的盡都順利，我們的人生一帆風順。誰不這樣希望呢？如果事情不是這樣，怎麼辦？倘使我們所做的有時不順利、我們的人生觸了礁，我們就自暴自棄地去聽從惡人的計謀，跟隨罪人的腳步，坐褻慢人的座位嗎？絕對不是這樣！這並不是叫我們只是逆來順受，反而詩人教導我們要不斷精進，不要對人生的遭受，社會的現象，急著下結論。上帝在冥冥之中！我們要堅持所信的！

週日主日學 幼稚班〈二樓圓桌會議室〉 & 幼幼班〈親子圖書室〉 上午10:00~11:00
 國小班〈三樓主日學教室〉 上午8:45~09:00老師備課 9:00~9:40分班

【上課日期】04/05

【本週主題】智慧的開端 第四課：基督裡的新生命

【本週經文】歌羅西書三1~4

【教學目標】耶穌基督的復活能帶來生命的改變，使過去舊有的生命被更新。我們要因耶穌的救贖獻上感謝，因耶穌的復活而歡欣。

【本課金句】「基督是我們的生命，祂顯現的時候，你們也要與祂一同顯現在榮耀裡。」～歌羅西書三：4

【家庭親子時光】《復活的新生命》

復活節是基督教非常重要的節期，因為有耶穌復活，門徒受聖靈感動而四處傳福音。保羅更是在親眼遇見復活的主耶穌後，生命有了很大的改變，並且成為進入外邦人地區傳福音的勇士；但也因有他的用心與努力，才有今天的基督教會。

如今，也有許多放棄所擁有的一切，千里迢迢來到台灣的外國宣教師。從他們的身上，我們也可以看到和保羅一樣獻身傳福音的經歷。像是我們所熟悉的馬雅各醫師、馬偕博士、巴克禮牧師等等，以及許多天主教會的神父、修女們，都有感人的見證。其中，有一位有中國和西班牙血統的美國女醫師安芳蓮，她一開始並不是以教會宣教師的背景來台灣，而是單純為了協助東部的醫療服務，甚至用心學習華語，還考取台灣小兒科醫師執照。她把醫院給她的薪水都捐出來，甚至有一陣子她回去美國的醫院工作半年，然後將所得到的薪水，用來支付自己在台灣半年的生活需要。

這些樂意為別人付出的宣教師，都有一個共同點，那就是他們都有信仰支撐著他們的生命，使他們心甘情願地奉獻所有的一切。而這信仰的基礎，就是復活的耶穌基督。當人們有復活的耶穌在生命中，自然而然就會改變對許多事物的價值觀念，和對生命的態度。

在迎接耶穌復活的日子裡，作為基督徒的我們，應該有這樣的了解：我們必須透過耶穌復活所賜下的恩典，重建生命的價值觀和合神心意的生活態度。使徒保羅在遇見復活的耶穌後，給我們的勸勉是：「你們要效法我，像我效法基督一樣。（哥林多前書十一1）保羅願意走到外邦人地區去，將耶穌復活的信息帶給那些猶太人所鄙視的對象，這就像許多到台灣來的宣教師一樣，都是為了讓更多人聽到基督的信息，並且藉著這福音，改變每個人的生命。

♥ 親子分享

你會感受到上帝要託付給你的使命是甚麼？你願意效法保羅，成為基督的勇士嗎？讓我們勇敢將領受到的恩典及救恩傳揚出去，幫助更多人生命得到改變。

快樂週末兒童營 週六下午13:30~13:50老師備課 14:10~14:40合班(主題學習)
14:40~15:20分班(關懷/點名/金句/複習/清潔) 15:30~16:30才藝班

【上課日期】4/11

【本週主題】少年特攻隊 第四課：彩衣少年—約瑟

【本課經文】創世記第卅七章

【教學目標】學習關懷別人，避免因嫉妒而傷害人，為自己所擁有的感謝神。

【本課金句】「在何處有嫉妒、紛爭，就在何處有攪亂和各樣的壞事。」
～雅各書三：16

【各班老師】

主日學	4/11	4/18	上節出席	才藝班	老師	助教	上節出席
合 班	蔡凌慧	蔡凌慧	—	音 樂	鄭德芬	鄭牧德	4
仁 愛	馬婉莉.陳正儀.邱玉玲		8	律 動	龐淑枝	馬婉莉.邱玉玲	10
喜 樂	鄭淑貞		8	圍 棋	蔡國平	鄭友德	3
和 平	鄭幸宜		5	繪畫美勞A	阮謙柔	黃錦珠	7
忍 耐	劉美莉.李慈惠		6	繪畫美勞B	鄭德芳	—	6
恩 慈	黃牧慈		6	體育A	林麗華	—	6
良 善	吳聖惠		5	體育B	陳文杰	—	9
國 中	葉碧慈		6	出席合計			45
出席合計(含父母成長班)			54	父母成長班	黃麗芳		10

父母成長班

【上課時間】下午2:00~4:30

【上課地點】二樓圓桌會議室

【課程內容】中英文逐句讀經—傳道書

英文童書—The Mouse and The Winds

【中文主理】黃麗芳

【英文領讀】張甚、王心貝



晚上08:00副堂 主禮者：林家宏牧師 司禮者：莊毓齊執事 司琴者：曾馨貞老師

【敬候上帝的話】

奏樂.....聆聽琴聲，安靜主前，敬拜上帝，與主相遇.....司琴者

宣召.....希伯來書十章19~22節.....司禮者

聖詩.....第178首.....會眾

祈禱.....感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....司禮暨會眾

【恭受上帝的話】

聖經.....馬可福音八章34節.....司禮者
 (白話字第48頁、台語漢字第49頁、和合本第48頁)

講道.....背起十字架.....林家宏牧師

祈禱.....林家宏牧師

聖詩.....第302首.....會眾

【應答上帝的話】

代禱.....司禮暨會眾

1. 建立聖潔合一的教會—成全聖徒，各盡其職，喜樂服事。
2. 為麥比拉生命園區—建築工程經費、土葬遷移、園區管理。
3. 為全台第三期限水政策，食品安全，求主看顧保守引領。
4. 為教會身體欠安、信仰軟弱的兄弟，求主憐憫、醫治、康復。
5. 祝福教會信徒關懷第三組第2小組家庭之子女：李榮詮/祝道華/張登川/
 祝弋茹/張淑貞/林忠信/吳彩瓊/吳佳慧/曾俊士/張美力/張連足/阮俊達

報告與介紹.....司禮者

祈禱.....林家宏牧師

阿們頌.....第522首.....會眾

殿樂.....司琴者

【差遣及祝福】